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التمرين  

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: الأول: 

ائرية بضاعة إلى تاجر سعودي بسعر مليون ريال على أن يتم استلام سعر العملية بالريال   1/9/2020في  .1 باعت شركة جز

، وأصبح في  0.20مبلغ  31/12/2020وأصبح في  0.18مبلغ  1/9/2020رف الريال في ص. كان سعر 1/3/2021في 

 سيكون:  2020. إن مقدار مكاسب وخسائر العملات الأجنبية الخاصة بالعملية السابقة لسنة 0.81مبلغ  1/3/2021

 دينار خسارة 15.000  -ج         دينار مكاسب       20.000 -أ

 دينار خسارة  5000   -د       دينار مكاسب          5.000 -ب

 تترجم البنود النقدية بالعملة الأجنبية  بسعر الصرف:  .2

 التاريخي   -ج            الإقفال )الجاري بتارخ الميزانية(        -أ 

 التاريخي أو الإقفال    -د                     متوسط سعر الصرف                -ب

قيم المبيعات عند استلامها في تاريخ الاستحقاق وفقا لـ:  في حالة التصدير للخارج  .3
ُ
 ت

 سعر الصرف التاريخي   -ج          سعر شراء العملة الصعبة                                      ل -أ 

 سعر الصرف الجاري     -دسعر البيع                                                                       -ب

 

 التمرين الثاني:

قامت شركة الانتصار  وهي شركة جزائرية ببيع بضاعة لشركة أمريكية أمريكية بسعر مليون دولار  أمريكي، وتم   14/6/2020في 

، علما بأن الدينار هو عملة التقرير للشركة الجزائرية والدولار هو  12/2/2021الإتفاق  على تسديد قيمة الصفقة بالدولار  في 

 . بلغ سعر صرف الدولار مقابل الدينار على النحو التالي:  عملة التقرير للشركة الأمريكية

 سعر الصرف  التاريخ 

14/6/2020 0.715 

31/12 /2020 0.727 

12/2/2021 0.708 

 

 تسجيل القيود اليومية اللازمة  لما سبق  في دفاتر الشركة الجزائرية  المطلوب: 

 : التمرين الثالث

دج، وقد نتج عن 1.200.000اشترت الشركة س وهي جزائرية بالكامل أسهم الشركة ص وهي شركة ألمانية  بسعر  1/1/2020في 

الجزائري ، في حين يعتبر اليورو  العملة    ذلك علاقى قابضة وتابعة  بين الشركتين. تمسك الشركة الجزائرية حساباتها بالدينار 

 الوظيفية وعملة التقرير  للشركة الألمانية، وقد ظهرت ميزانية الشركة التابعة ص بتاريخ الملك مباشرة على النحو التالي:  

 )بالأورو(  1/1/2020الميزانية كما في 

 النقدية 

 ذمم مدينة 

 بضاعة

 توزيعات أرباح مستحقة القبض 

 أراض ي  

 سيارات  

100.000 

200.000 

500.000 

12.000 

500.000 

180.000 

 06سلسلة الأعمال الموجهة رقم:
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 يطرح مجمع اهتلاك السيارات  

 صافي القيمة الدفترية للسيارات 

30.000 

150.000 

 1.462.000 مجموع الأصول 

 المطلوبات 

 ذمم دائنة  

 توزيعات أرباح مستحقة الدفع  

 حقوق الملكية  

 رأس المال  

 رأس المال الإضافي

 أرباح محتجزة 

 

180.000 

100.000 

 

800.000 

110.000 

272.000 

 1.462.000 مجموع الالتزامات وحقوق الملكية

 ظهرت القوائم المالية للشركة التابعة  ص على النحو التالي:   31/12/2020في 

 )أورو( 31/12/2020قائمة الدخل عن الفترة المالية المنتهية في 

 المبيعات 

 يطرح تكلفة المبيعات 

 مجمل الربح 

 يطرح مصاريف إدارية وعمومية 

 صافي الربح التشغيلي  

900.000 

(700.000 ) 

200.000 

(75.000 ) 

125.000 

 

 قائمة الأرباح المحتجزة 

 1/1أرباح محتجزة 

 أرباح العام 

 توزيعات أرباح -

 31/12أرباح محتجزة  

272.000 

125.000 

(100.000 ) 

297.000 

 

 )بالأورو( 31/12/2020الميزانية كما في 

 النقدية 

 ذمم مدينة 

 بضاعة

 أراض ي  

 سيارات  

 يطرح مجمع اهتلاك السيارات  

 صافي القيمة الدفترية للسيارات 

85.000 

300.000 

342.000 

500.000 

180.000 

50.000 

130.000 

 1.357.000 مجموع الأصول 

 المطلوبات 

 ذمم دائنة  

 

50.000 
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 توزيعات أرباح مستحقة الدفع  

 حقوق الملكية  

 رأس المال  

 رأس المال الإضافي

 أرباح محتجزة 

100.000 

 

800.000 

110.000 

297.000 

 1.357.000 مجموع الالتزامات وحقوق الملكية

 كان سعر صرف الأورو مقابل الدينار على النحو التالي: 

 سعر الصرف  التاريخ  

1/1/2020 0.780 

31/12/2020 0.820 

 0.810 2020متوسط سعر الصرف  خلال 

 0.815 سعر الصرف وقت الإعلان عن توزيعات الأرباح 

 المطلوب:  

 . من الأورو إلى الدينار الجزائري  1/2020/ 1ترجمة ميزانية الشركة ص في  .1

   31/12/2020عن الفترة المنتهية الميزانية و قائمة  والأرباح المحتجزة قائمة الدخل   مة جتر  .2

 


